
Ministrul Muncii în Cabinetul cancelarului german
Angela Merkel, Andrea Nahles, a renunțat în mod oficial joi
la funcție, la o zi după ce a fost numită președinte al
grupului parlamentar al Partidului Social Democrat (SPD)
după ce acesta va intra în opoziție, relatează DPA. Andrea
Nahles, care a deținut funcția de ministru al Muncii în
coaliția la guvernare formată din creștin-democrații Angelei
Merkel (CDU) și SPD, a fost eliberată oficial din funcție de
președintele german, Frank-Walter Steinmeier.

În noua sa poziție de lider al opoziției, Nahles - care a
avut numeroase proiecte legislative în calitate de șef al
Ministerului Muncii - va avea privilegiul de a primi primul
răspuns de la cancelar în dezbaterile parlamentare.
Decizia are loc la patru zile după ce blocul conservator al
Angelei Merkel - Uniunea Creștin-Democrată/Uniunea

Creștin-Socială (CDU-CSU) - a obținut
la alegerile legislative numai 33 de
procente, cel mai slab rezultat începând
din anul 1949, singura opțiune a
cancelarului fiind aceea de a forma o

coaliție, netestată până acum, cu
Partidul Liber-Democrat (FDP,
liberali) și cu Verzii (ecologiști).
SPD a respins ideea de a forma o
altă mare coaliție cu CDU și a
decis să intre în opoziție după ce a obținut la alegeri
cel mai prost scor din perioada postbelică (20,5%).
Decizia SPD a împiedicat formațiunea de extremă
dreapta Alternativa pentru Germania (AfD), care a
intrat pentru prima dată în Parlament, să devină
principalul partid de opoziție. “Țara noastră va avea
nevoie de un guvern funcțional și de o opoziție
puternică și responsabilă”, a declarat președintele
Frank-Walter Steinmeier după ce a eliberat-o din
funcția de ministru al Muncii pe Andrea Nahles.

OUPS! În Marea Britanie
revine socialismul? 

Premierul conservator
britanic, Theresa May, a
apărat joi economia de

piață ca fiind „mai bun agent al
progresului colectiv creat vreodată”,
ea acuzându-l pe liderul laburist,
Jeremy Corbyn, că susține „ideologii
eșuate ale trecutului” prin apelul său
lansat la congresul laburiștilor despre
un „socialism al secolului XXI”,
relatează publicația „El Mundo“ și
agenția EFE. Într-un discurs susținut
la Banca Angliei după diatriba lui
Jeremy Corbyn împotriva
neoliberalismului, Theresa May a
admis totuși unele critici legate de
economia de piață liberă,
recunoscând că în prezent aceasta
se confruntă cu o criză de legitimitate
și că este nevoie de „un sistem care
să funcționeze pentru toți”. Lidera
conservatorilor britanici a subliniat

însă că abandonarea principiilor care
guvernează economia Marii Britanii
ar avea ca efect pe termen lung
scăderea încasărilor la buget.
„Renunțarea la economia de piață i-
ar ajuta pe săraci și cei defavorizați,
dar ar înrăutăți situația pe
ansamblu”, a indicat șefa
Executivului de la Londra, ea
pledând pentru găsirea unui echilibru
pentru a evita creșterea impozitelor
sau a datoriei publice, respectiv un
echilibru între aplicarea măsurilor de
austeritate (pentru a preveni
îndatorarea) și protejarea serviciilor
publice.

În locul intervenționismului și al
naționalizărilor propuse de Jeremy
Corbyn, Theresa May a susținut
ideea unei reglementări adecvate a
pieței, amintind că piața liberă a
permis „scoaterea societăților din

obscuritate și stagnare și a adus
lumina în epoca modernă”. „A fost
incontestabil cea mai bună și chiar
unica ce a ajutat în mod sustenabil
creșterea nivelului de trai”, a punctat
lidera Partidului Conservator britanic,
vorbind în fața unei audiențe formate
în principal din bancheri și alți
reprezentanți ai mediului de afaceri.
Ea a profitat de ocazie pentru a
avertiza asupra provocărilor pe care
Brexitul le aduce în fața economiei
britanice. „Vom căuta să avem o
relație strânsă cu UE, cu un nou
echilibru al drepturilor și obligațiilor.
Provocarea nu va fi să aliniem
sistemul britanic de legi la cel al UE,
ci ceea ce vom face din momentul în
care ele intră în divergență”, a
explicat Theresa May, în ziua în care
s-a încheiat a patra rundă de
negocieri cu UE privind Brexitul.
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Înfruntări ideologice

Un imam britanic
a susţinut virtuţile
jihadului violent în

faţa copiilor! 
E la închisoare! 
Un tribunal britanic l-a condamnat joi pe

un imam la șase ani și jumătate de închisoare
pentru că a încurajat terorismul, inclusiv
pentru sprijin acordat grupării Statul Islamic
(SI), și pentru că le-a transmis unor copii că
martiriul islamic este „succesul suprem” în
viață, transmite Dpa. Kamran Hussain (40 de
ani), din localitatea Tunstall, situată în
apropierea orașului Stoke-on-Trent din
comitatul englez Staffordshire, a fost găsit
vinovat pentru încurajarea sprijinirii unei
organizații interzise și „predicarea încurajării
indivizilor să comită acte de terorism”. „În
timpul predicilor sale la moscheea de pe High
Street (din Tunstall), Hussain a susținut
virtuțile uciderii, martiriului și jihadului violent

și a lăudat eforturile celor care au comis astfel
de acte”, a declarat poliția din West Midlands,
care l-a anchetat pe imam.

În una dintre predici, la care erau prezenți
și copii în vârstă de 10 ani, Kamran Hussain a
fost auzit discutând despre „necredincioși”
(kuffar), despre care a spus că vor să „atace
și să ucidă musulmani”, a precizat Parchetul
britanic. „În acel context, el le-a cerut celor
care îl ascultau să se ridice și să fie gata de
sacrificiu, să fie pregătiți să stea în fața
elementelor sataniste și să fie gata pentru
vărsare de sânge”, adaugă sursa citată. Șeful
unității antiterorism a poliției din West
Midlands, Matt Ward, a afirmat că Hussain a
încurajat „ura și violența și și-a manifestat clar
sprijinul pentru Daesh (acronimul în arabă
pentru Statul Islamic) prin conținutul predicilor
sale”.
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